

# A tudással nem spórolnak

**Hőszigeteltre cserélt tárt ajtókkal várja a jövő szakembereit a Kállay-szakközépiskola.**

**NAGYKÁLLÓ.** Különleges alkalomhoz emlékezetes műsor és „biodíszlet” dukál - ismerte fel Péter István, a Mátészalkai Szakképzési Centrum Kállay Rudolf Szakközépiskolája igazgatója. Az 55 millió forintos energetikai felújításon átesett intézmény csütörtöki ünnepségén ennek okán nemcsak a szalagátvágás, hanem a különféle szakmát (pincér, bádogos, hegesztő, nőiruha-készítő, kőműves, bolti eladó, hideg- és melegburkoló, épület- és szerkezetlakatos, szociális gondozó és ápoló) tanuló diákok látványos bemutatója és élőképes helytállása is kiemelt figyelmet kapott.

**Milliókkal csökken a „rezi”**

- A korábbi épületenergetikai pályázatokból a szakképző iskolák épületei kimaradtak, csak a kollégiumokat tudtuk korszerűsíteni. Most, több évtizedes hiányosságot pótolva, nem uniós támogatásból, hanem a fegyelmet gazdálkodásunknak köszönhetően, saját erőből kicseréltük a nyílászárókat az épület jobb szárnyában, elvégeztük a hőszigetelési és színezési munkákat. Mindezt rekordidő, mindössze másfél hónap alatt, a generálkivitelező ugyanis egy gyorsan és precíz-

Az élet egyik legnagyobb ajándéka, ha valaki azzal keresheti a kenyerét, amit szeret.

PÉTER ISTVÁN



A Generál Fűrés című dalára megelevenedtek és munkához láttak az élősobrok az Iskola aulájában. Jelezve: felébredt a szakképzés a „Csiipkerózsika-álmából”!

FOTÓ: A SZERZŐ

zen dolgozó kárpátaljai brigádot bízott meg a feladatokkal.

- Ezzel és a másfél éve telepített napelemes rendszerrel lezárult a Kállay-iskola komplex energiahasznosítási programja - jelentette ki Rostás János, a Mátészalkai Szakképzési Centrum főigazgatója.

Dr. Simon Miklós országgyűlési képviselő arról tájékoztatót, hogy az elmúlt években két tucat ilyen jellegű korszerűsítést sikerült végrehajtani a térség közintézményeiben, valamilyen esetben a szakképzési centrum saját forrásaiból. A nagykállói Kállay-szakközépiskola számára a napelemes rendszer évente 1,5 millió, a most megvalósult energetikai beruházás 3 millió forint költségmentesítést jelent.

- Drogprevenációs kiállítás, területi elsősegélynyújtó verseny, Fogyasztói tudatosságra nevelő iskola cím... - sorolta büszkén az elmúlt pár hét jelentős eseményeit Péter István, majd rámutatott: ez a fejlesztő beruházás is azt üzeni az isko-

la tanulóinak és dolgozóinak, hogy a fenntartó odafigyel és hosszú távon számít az iskolára, elismeri a falak között zajló sokoldalú munkát, értékeli az erőfeszítéseket és a sikereket.

**Tanáctalan tizenévesek**

- A szép környezet, a képzésekhez szükséges infrastrukturális feltételek meglehetősen fontos, de nem elégséges. A mi feladatunk az, hogy diákokkal, szakmai tartalommal, sikerekkel töltsük meg a falakat. Ha pályaválasztás előtt álló fiatalokat kérdezzük arról, mik szeretnének lenni, alig kapunk határozott válaszokat, pedig életük egyik legfontosabb kérdésében kell

dönteniük. Korunk legkeresettebb szakmái a mérnöki, az orvosi és az informatikai, szolgáltatói szektor munkakörei. Mennyire nehéz azonban manapság jó szakembereket, mestereket találni a villanszerelési, gáz-, vízszelvény-, ács-, bádogos-, kőműves-, burkoló-, hegesztő- és asztalosmunkák elvégzésére!

- Szeretnénk a külső megjelenésünkkel és az eredményeinkkel is meggyőzni a fiatalokat és szüleiket arról, hogy érdemes piacképes szakmát, hiányszakmát választaniuk, mindezt Nagyállóban, a Kállay Rudolf-szakközépiskolában! - tette hozzá az intézményigazgató. **PI**

## Egykor foglalkoztató volt

A Kossuth utcai ingatlan a '80-as években épült, az idők során sokféle, változatos szerepet töltött be a közoktatás területén és a város kulturális életében: általános iskolaként, könyvtárként, művelődési

központként, nappali foglalkoztatóként, szakiskolaként, sokszor párhuzamosan több funkciót is ellátva.

Az oktatási intézmény 2000-ben vette fel Kállay Rudolf nevét.